
＜＜学学部部別別＞＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ

健康
情報科学 理工 生命科学 合計

主に机に向かって何かしていること（読書な
ど）

68.3% 69.3% 60.0% 62.3% 66.9% 65.1% 63.8% 58.1% 61.0% 62.5% 53.1% 58.5% 70.9% 73.1% 68.4% 65.0%

主にインターネットなどで調べ物や他人と意
見交換をすること

44.3% 50.8% 35.9% 50.8% 40.5% 47.7% 47.8% 58.1% 44.5% 47.7% 44.8% 45.3% 48.8% 54.6% 51.9% 46.9%

主に友達やゼミ生同士で話し合いをしてい
ること

43.9% 45.5% 31.7% 40.0% 38.8% 50.5% 37.7% 45.2% 30.5% 45.8% 50.0% 41.5% 26.7% 40.0% 30.4% 40.6%

その他 3.3% 6.8% 2.8% 5.4% 5.0% 5.5% 7.2% 0.0% 6.7% 6.0% 6.3% 7.5% 7.0% 2.3% 6.3% 5.2%

N/A 7.0% 11.4% 20.0% 13.1% 11.6% 12.8% 17.4% 19.4% 11.6% 14.4% 18.8% 7.5% 11.6% 10.8% 13.9% 12.6%

N 271 264 145 130 121 109 69 31 164 216 96 53 86 130 79 1,964

＜＜キキャャンンパパスス別別／／学学年年別別／／男男女女別別＞＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

主に机に向かって何かしていること（読書な
ど）

65.8% 59.9% 71.2% 65.5% 62.4% 62.7% 68.4% 63.1% 66.4% 65.0%

主にインターネットなどで調べ物や他人と意
見交換をすること

46.0% 45.9% 52.2% 43.1% 47.4% 46.1% 53.3% 46.0% 47.5% 46.9%

主に友達やゼミ生同士で話し合いをしてい
ること

42.0% 41.4% 33.6% 38.4% 36.3% 40.3% 48.7% 38.6% 42.0% 40.6%

その他 4.8% 6.4% 4.7% 5.0% 3.4% 7.1% 6.2% 6.9% 4.0% 5.2%

N/A 12.4% 13.6% 11.9% 11.0% 14.7% 14.9% 11.8% 13.9% 11.7% 12.6%

N 1,140 529 295 765 441 308 450 821 1,143 1,964

QQ3344　　ああななたたににととっってて授授業業以以外外のの学学習習活活動動ととはは、、どどののよよううなな活活動動ののここととだだとと思思っってていいまますすかか。。（（複複数数選選択択可可））
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法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

主に机に向かって何かしていること（読書など） 主にインターネットなどで調べ物や他人と意見交換をすること

主に友達やゼミ生同士で話し合いをしていること その他

N/A
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＜＜学学部部別別＞＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ

健康
情報科学 理工 生命科学 合計

大学図書館 33.9% 38.6% 15.2% 20.8% 26.4% 23.9% 18.8% 19.4% 40.9% 50.0% 36.5% 26.4% 25.6% 33.1% 27.8% 32.1%

大学内の自習スペース（スタディルームな
ど）

34.7% 34.5% 32.4% 41.5% 30.6% 35.8% 14.5% 35.5% 15.2% 19.4% 7.3% 22.6% 23.3% 27.7% 35.4% 28.2%

大学内のフリースペース（学生ラウンジな
ど）

32.8% 37.9% 37.2% 44.6% 37.2% 38.5% 29.0% 32.3% 25.0% 22.7% 42.7% 24.5% 36.0% 31.5% 43.0% 34.0%

学内の食堂 11.1% 12.1% 10.3% 14.6% 8.3% 11.9% 13.0% 6.5% 11.0% 19.4% 10.4% 39.6% 23.3% 14.6% 17.7% 14.0%

学外のお店（喫茶店など） 10.0% 9.5% 13.8% 10.8% 12.4% 11.9% 0.0% 16.1% 8.5% 9.7% 10.4% 13.2% 7.0% 4.6% 13.9% 9.9%

公共図書館 4.8% 7.2% 3.4% 4.6% 5.8% 2.8% 4.3% 6.5% 4.3% 6.5% 6.3% 7.5% 8.1% 3.1% 7.6% 5.4%

自宅 66.4% 68.6% 57.2% 66.9% 57.9% 65.1% 65.2% 58.1% 64.6% 62.5% 59.4% 64.2% 69.8% 69.2% 68.4% 64.7%

電車やバスでの移動中 25.5% 30.3% 23.4% 38.5% 30.6% 31.2% 23.2% 41.9% 22.6% 29.6% 27.1% 37.7% 30.2% 24.6% 27.8% 28.5%

その他 4.1% 4.5% 1.4% 1.5% 1.7% 2.8% 15.9% 0.0% 7.3% 3.2% 1.0% 5.7% 7.0% 6.9% 6.3% 4.4%

N/A 7.0% 11.4% 20.0% 13.1% 11.6% 12.8% 17.4% 19.4% 12.2% 14.4% 18.8% 7.5% 11.6% 10.8% 13.9% 12.7%

N 271 264 145 130 121 109 69 31 164 216 96 53 86 130 79 1,964

＜＜キキャャンンパパスス別別／／学学年年別別／／男男女女別別＞＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

大学図書館 28.1% 42.3% 29.5% 33.6% 30.2% 33.4% 30.7% 36.3% 29.1% 32.1%

大学内の自習スペース（スタディルームな
ど）

33.6% 16.3% 28.5% 26.4% 25.9% 30.5% 31.8% 26.9% 29.0% 28.2%

大学内のフリースペース（学生ラウンジな
ど）

36.7% 27.2% 35.9% 35.7% 33.3% 34.7% 31.3% 28.7% 37.8% 34.0%

学内の食堂 11.4% 17.2% 18.0% 21.0% 10.9% 8.4% 8.7% 11.8% 15.5% 14.0%

学外のお店（喫茶店など） 10.4% 9.8% 7.8% 8.9% 7.5% 11.4% 12.9% 7.3% 11.7% 9.9%

公共図書館 5.1% 5.9% 5.8% 5.2% 4.3% 4.9% 7.1% 5.5% 5.3% 5.4%

自宅 64.5% 62.8% 69.2% 66.3% 63.7% 61.0% 65.6% 63.0% 66.0% 64.7%

電車やバスでの移動中 29.2% 27.8% 27.1% 32.7% 27.2% 23.7% 26.0% 23.8% 31.9% 28.5%

その他 3.8% 4.3% 6.8% 3.0% 2.9% 3.9% 8.4% 4.9% 4.0% 4.4%

N/A 12.4% 13.8% 11.9% 11.0% 14.7% 15.3% 11.8% 13.9% 11.8% 12.7%

N 1,140 529 295 765 441 308 450 821 1,143 1,964

QQ3355　　ああななたたはは主主ににどどここででここれれららのの学学習習活活動動ををししてていいまますすかか。。（（複複数数選選択択可可））
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文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

大学図書館 大学内の自習スペース（スタディルームなど） 大学内のフリースペース（学生ラウンジなど）

学内の食堂 学外のお店（喫茶店など） 公共図書館

自宅 電車やバスでの移動中 その他

N/A
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＜＜学学部部別別＞＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ

健康
情報科学 理工 生命科学 合計

主にひとりでしている 69.0% 67.4% 59.3% 60.0% 70.2% 63.3% 50.7% 51.6% 64.6% 59.7% 49.0% 64.2% 60.5% 60.8% 57.0% 62.4%

主にグループでしている 8.9% 7.2% 13.1% 10.0% 6.6% 10.1% 14.5% 9.7% 7.9% 8.8% 13.5% 15.1% 15.1% 13.8% 10.1% 10.1%

どちらともいえない 15.1% 14.0% 7.6% 16.9% 11.6% 13.8% 17.4% 19.4% 15.2% 17.1% 18.8% 13.2% 12.8% 14.6% 19.0% 14.8%

N/A 7.0% 11.4% 20.0% 13.1% 11.6% 12.8% 17.4% 19.4% 12.2% 14.4% 18.8% 7.5% 11.6% 10.8% 13.9% 12.7%

N 271 264 145 130 121 109 69 31 164 216 96 53 86 130 79 1,964

＜＜キキャャンンパパスス別別／／学学年年別別／／男男女女別別＞＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

主にひとりでしている 64.4% 59.7% 59.7% 59.9% 62.4% 63.0% 66.4% 63.2% 61.9% 62.4%

主にグループでしている 9.4% 10.0% 13.2% 11.0% 8.6% 9.1% 10.9% 10.1% 10.1% 10.1%

どちらともいえない 13.9% 16.4% 15.3% 18.2% 14.3% 12.7% 10.9% 12.8% 16.2% 14.8%

N/A 12.4% 13.8% 11.9% 11.0% 14.7% 15.3% 11.8% 13.9% 11.8% 12.7%

N 1,140 529 295 765 441 308 450 821 1,143 1,964

QQ3366　　ここれれららのの学学習習活活動動ををししてていいるる時時、、ああななたたはは主主ににひひととりりででししてていいまますすかか。。そそれれととももググルルーーププででししてていいまますすかか。。
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GIS

経済

社会
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情報科学

理工

生命科学

主にひとりでしている 主にグループでしている どちらともいえない N/A
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＜＜学学部部別別＞＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ

健康
情報科学 理工 生命科学 合計

ひとり用の自習スペース 52.4% 49.6% 39.3% 40.8% 45.5% 49.5% 40.6% 41.9% 48.8% 44.0% 44.8% 64.2% 46.5% 40.8% 40.5% 46.3%

数人の仲間とグループ学習できるスペース 12.9% 18.6% 14.5% 18.5% 14.0% 19.3% 13.0% 19.4% 18.3% 16.7% 10.4% 9.4% 26.7% 19.2% 16.5% 16.5%

フリースペース（学生ラウンジなど） 25.5% 17.8% 23.4% 26.9% 26.4% 16.5% 27.5% 19.4% 16.5% 22.2% 25.0% 18.9% 14.0% 23.8% 20.3% 21.8%

その他 2.2% 2.7% 2.8% 0.8% 2.5% 1.8% 1.4% 0.0% 4.3% 2.8% 1.0% 0.0% 1.2% 5.4% 8.9% 2.7%

N/A 7.0% 11.4% 20.0% 13.1% 11.6% 12.8% 17.4% 19.4% 12.2% 14.4% 18.8% 7.5% 11.6% 10.8% 13.9% 12.7%

N 271 264 145 130 121 109 69 31 164 216 96 53 86 130 79 1,964

＜＜キキャャンンパパスス別別／／学学年年別別／／男男女女別別＞＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

ひとり用の自習スペース 46.8% 47.6% 42.4% 46.3% 46.7% 45.8% 46.4% 45.9% 46.6% 46.3%

数人の仲間とグループ学習できるスペース 16.0% 15.3% 20.7% 18.4% 15.4% 15.3% 15.1% 17.1% 16.1% 16.5%

フリースペース（学生ラウンジなど） 22.8% 20.6% 20.0% 22.2% 20.9% 19.8% 23.3% 19.9% 23.2% 21.8%

その他 2.1% 2.6% 5.1% 2.1% 2.3% 3.9% 3.3% 3.3% 2.3% 2.7%

N/A 12.4% 13.8% 11.9% 11.0% 14.7% 15.3% 11.8% 13.9% 11.8% 12.7%

N 1,140 529 295 765 441 308 450 821 1,143 1,964

QQ3377　　ああななたたははここれれららのの学学習習活活動動をを行行ううススペペーーススととししてて、、どどののよよううななももののががああるるととよよいいとと思思いいまますすかか。。
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法

文
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国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

ひとり用の自習スペース 数人の仲間とグループ学習できるスペース フリースペース（学生ラウンジなど） その他 N/A
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＜＜学学部部別別＞＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ

健康
情報科学 理工 生命科学 合計

参加している 52.4% 54.9% 53.1% 51.5% 53.7% 53.2% 43.5% 41.9% 39.0% 60.6% 56.3% 41.5% 53.5% 53.8% 54.4% 52.3%

参加していない 40.6% 33.7% 26.9% 35.4% 34.7% 33.9% 39.1% 38.7% 48.8% 25.0% 25.0% 50.9% 34.9% 35.4% 31.6% 35.0%

N/A 7.0% 11.4% 20.0% 13.1% 11.6% 12.8% 17.4% 19.4% 12.2% 14.4% 18.8% 7.5% 11.6% 10.8% 13.9% 12.7%

N 271 264 145 130 121 109 69 31 164 216 96 53 86 130 79 1,964

＜＜キキャャンンパパスス別別／／学学年年別別／／男男女女別別＞＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

参加している 52.4% 51.2% 53.9% 66.8% 47.4% 39.6% 41.1% 47.0% 56.1% 52.3%

参加していない 35.3% 35.0% 34.2% 22.2% 37.9% 45.1% 47.1% 39.1% 32.1% 35.0%

N/A 12.4% 13.8% 11.9% 11.0% 14.7% 15.3% 11.8% 13.9% 11.8% 12.7%

N 1,140 529 295 765 441 308 450 821 1,143 1,964

QQ3388　　ササーーククルル活活動動にに参参加加ししてていいまますすかか。。
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法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

参加している 参加していない N/A
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＜＜学学部部別別＞＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ

健康
情報科学 理工 生命科学 合計

学内の登録団体 97.2% 93.1% 88.3% 82.1% 92.3% 89.7% 93.3% 84.6% 89.1% 91.6% 88.9% 90.9% 95.7% 90.0% 93.0% 91.4%

学内の非登録団体 7.7% 10.3% 16.9% 10.4% 10.8% 15.5% 10.0% 7.7% 10.9% 16.0% 11.1% 13.6% 15.2% 14.3% 4.7% 11.9%

インカレサークル 4.9% 6.9% 9.1% 14.9% 10.8% 8.6% 16.7% 30.8% 7.8% 6.9% 3.7% 9.1% 2.2% 10.0% 11.6% 8.4%

N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N 142 145 77 67 65 58 30 13 64 131 54 22 46 70 43 1,027

＜＜キキャャンンパパスス別別／／学学年年別別／／男男女女別別＞＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

学内の登録団体 91.6% 90.4% 92.5% 93.0% 89.5% 95.9% 86.5% 89.1% 92.8% 91.4%

学内の非登録団体 11.1% 13.7% 11.9% 11.7% 15.8% 5.7% 11.9% 15.5% 9.7% 11.9%

インカレサークル 9.2% 6.6% 8.2% 9.2% 5.7% 4.9% 11.4% 7.0% 9.2% 8.4%

N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N 597 271 159 511 209 122 185 386 641 1,027

QQ3388--11　　【【参参加加ししてていいるる方方にに伺伺いいまますす】】　　次次ののどどれれにに該該当当ししまますすかか。。（（複複数数選選択択可可））

97.2%

93.1%

88.3%

82.1%

92.3%

89.7%

93.3%

84.6%

89.1%

91.6%

88.9%

90.9%

95.7%

90.0%

93.0%

7.7%

10.3%

16.9%

10.4%

10.8%

15.5%

10.0%

7.7%

10.9%

16.0%

11.1%

13.6%

15.2%

14.3%

4.7%

4.9%

6.9%

9.1%

14.9%

10.8%

8.6%

16.7%

30.8%

7.8%

6.9%

3.7%

9.1%

10.0%

11.6%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

学内の登録団体 学内の非登録団体 インカレサークル N/A
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＜＜学学部部別別＞＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ

健康
情報科学 理工 生命科学 合計

3時間未満 59.9% 61.4% 61.0% 55.2% 58.5% 58.6% 60.0% 69.2% 64.1% 51.1% 61.1% 50.0% 73.9% 54.3% 58.1% 59.0%

3～5時間未満 19.7% 19.3% 20.8% 25.4% 16.9% 15.5% 26.7% 7.7% 18.8% 22.9% 20.4% 9.1% 8.7% 20.0% 16.3% 19.3%

5～10時間未満 14.1% 10.3% 14.3% 7.5% 20.0% 13.8% 6.7% 15.4% 9.4% 13.0% 7.4% 27.3% 13.0% 17.1% 18.6% 13.1%

10～15時間未満 4.2% 6.9% 3.9% 6.0% 4.6% 6.9% 3.3% 0.0% 0.0% 9.9% 3.7% 13.6% 4.3% 8.6% 2.3% 5.6%

15～20時間未満 1.4% 1.4% 0.0% 3.0% 0.0% 0.0% 3.3% 7.7% 0.0% 0.8% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2%

20時間以上 0.7% 0.7% 0.0% 3.0% 0.0% 5.2% 0.0% 0.0% 7.8% 1.5% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 4.7% 1.7%

N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.1%

N 142 145 77 67 65 58 30 13 64 131 54 22 46 70 43 1,027

＜＜キキャャンンパパスス別別／／学学年年別別／／男男女女別別＞＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

3時間未満 59.8% 56.1% 61.0% 62.2% 59.8% 53.3% 53.0% 54.7% 61.6% 59.0%

3～5時間未満 19.8% 20.3% 15.7% 20.0% 20.6% 18.0% 16.8% 21.2% 18.1% 19.3%

5～10時間未満 12.7% 12.2% 16.4% 12.9% 12.0% 12.3% 15.7% 14.5% 12.3% 13.1%

10～15時間未満 5.2% 6.6% 5.7% 3.3% 4.8% 10.7% 9.7% 6.2% 5.3% 5.6%

15～20時間未満 1.3% 1.5% 0.0% 0.4% 1.0% 3.3% 2.2% 1.3% 1.1% 1.2%

20時間以上 1.2% 3.0% 1.3% 1.2% 1.9% 2.5% 2.2% 2.1% 1.4% 1.7%

N/A 0.0% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.2% 0.1%

N 597 271 159 511 209 122 185 386 641 1,027

QQ3388--22　　【【参参加加ししてていいるる方方にに伺伺いいまますす】】　　ササーーククルル活活動動ののたためめにに、、１１週週間間ににどどののくくららいい時時間間をを使使いいまますすかか。。

59.9%

61.4%

61.0%

55.2%

58.5%

58.6%

60.0%

69.2%

64.1%

51.1%

61.1%

50.0%

73.9%

54.3%

58.1%

19.7%

19.3%

20.8%

25.4%

16.9%

15.5%

26.7%

7.7%

18.8%

22.9%

20.4%

9.1%

8.7%

20.0%

16.3%

14.1%

10.3%

14.3%

7.5%

20.0%

13.8%

6.7%

15.4%

9.4%

13.0%

7.4%

27.3%

13.0%

17.1%

18.6%

4.2%

6.9%

3.9%

6.0%

4.6%

6.9%

3.3%

9.9%

3.7%

13.6%

4.3%

8.6%

3.0%

3.3%

7.7%

5.6%

3.0%

5.2%

7.8%

4.7%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

3時間未満 3～5時間未満 5～10時間未満 10～15時間未満 15～20時間未満 20時間以上 N/A

59 / 80 

－ 74 －



＜＜学学部部別別＞＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ

健康
情報科学 理工 生命科学 合計

興味の持てるサークルがない 34.5% 43.8% 38.5% 45.7% 35.7% 40.5% 33.3% 41.7% 42.5% 42.6% 45.8% 37.0% 46.7% 47.8% 60.0% 41.6%

学業に支障をきたす 21.8% 21.3% 23.1% 30.4% 16.7% 8.1% 40.7% 66.7% 20.0% 14.8% 25.0% 14.8% 26.7% 28.3% 44.0% 23.4%

アルバイトに支障をきたす 20.0% 16.9% 17.9% 21.7% 7.1% 16.2% 11.1% 25.0% 12.5% 25.9% 20.8% 25.9% 10.0% 21.7% 28.0% 18.2%

金銭的な負担が大きい 14.5% 16.9% 20.5% 23.9% 16.7% 24.3% 14.8% 8.3% 23.8% 16.7% 12.5% 22.2% 10.0% 17.4% 16.0% 17.9%

人間関係が煩わしい 24.5% 29.2% 20.5% 21.7% 21.4% 35.1% 18.5% 16.7% 32.5% 27.8% 29.2% 14.8% 20.0% 13.0% 28.0% 24.9%

サークル以外の活動が忙しい 28.2% 24.7% 33.3% 34.8% 26.2% 21.6% 48.1% 33.3% 37.5% 29.6% 16.7% 22.2% 33.3% 32.6% 32.0% 30.1%

参加の必要性を感じない 36.4% 41.6% 35.9% 39.1% 31.0% 45.9% 18.5% 58.3% 32.5% 31.5% 20.8% 22.2% 20.0% 30.4% 32.0% 33.9%

サークル勧誘がなく、参加する機会がな
かった

22.7% 21.3% 5.1% 8.7% 19.0% 8.1% 7.4% 16.7% 15.0% 13.0% 4.2% 3.7% 6.7% 19.6% 16.0% 14.7%

その他 17.3% 16.9% 15.4% 10.9% 26.2% 18.9% 22.2% 16.7% 15.0% 20.4% 20.8% 40.7% 16.7% 17.4% 4.0% 18.0%

N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N 110 89 39 46 42 37 27 12 80 54 24 27 30 46 25 688

＜＜キキャャンンパパスス別別／／学学年年別別／／男男女女別別＞＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

興味の持てるサークルがない 39.1% 42.2% 50.5% 43.5% 49.7% 40.3% 34.4% 38.9% 43.9% 41.6%

学業に支障をきたす 23.6% 18.4% 31.7% 25.3% 29.9% 29.5% 12.7% 24.9% 22.1% 23.4%

アルバイトに支障をきたす 17.2% 19.5% 19.8% 15.3% 23.4% 18.7% 16.0% 14.3% 21.5% 18.2%

金銭的な負担が大きい 17.7% 20.0% 14.9% 12.9% 24.0% 18.0% 17.0% 14.0% 21.3% 17.9%

人間関係が煩わしい 24.9% 28.1% 18.8% 21.2% 32.9% 27.3% 19.8% 23.4% 26.2% 24.9%

サークル以外の活動が忙しい 29.4% 30.3% 32.7% 34.7% 28.7% 33.8% 25.0% 30.8% 29.4% 30.1%

参加の必要性を感じない 37.6% 29.2% 27.7% 30.6% 41.9% 33.8% 30.2% 33.3% 34.3% 33.9%

サークル勧誘がなく、参加する機会がな
かった

16.2% 11.4% 14.9% 11.8% 10.2% 14.4% 20.8% 15.3% 14.2% 14.7%

その他 17.7% 21.1% 13.9% 21.8% 9.6% 17.3% 22.2% 16.8% 19.1% 18.0%

N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N 402 185 101 170 167 139 212 321 367 688

QQ3388--33　　【【参参加加ししてていいなないい方方にに伺伺いいまますす】】　　参参加加ししてていいなないい理理由由はは、、次次ののどどれれにに該該当当ししまますすかか。。（（複複数数選選択択可可））
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16.9%
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25.0%
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32.6%

32.0%

36.4%

41.6%
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45.9%

18.5%
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32.5%

31.5%

20.8%

22.2%

20.0%

30.4%

32.0%

22.7%

21.3%

8.7%

19.0%
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16.7%

15.0%

13.0%

19.6%

16.0%

17.3%

16.9%

15.4%
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26.2%

18.9%

22.2%

16.7%

15.0%

20.4%

20.8%

40.7%

16.7%

17.4%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

興味の持てるサークルがない 学業に支障をきたす アルバイトに支障をきたす

金銭的な負担が大きい 人間関係が煩わしい サークル以外の活動が忙しい

参加の必要性を感じない サークル勧誘がなく、参加する機会がなかった その他

N/A
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＜＜学学部部別別＞＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ

健康
情報科学 理工 生命科学 合計

ある 17.3% 15.9% 11.7% 13.8% 38.8% 18.3% 11.6% 32.3% 7.9% 16.7% 55.2% 15.1% 3.5% 5.4% 8.9% 17.1%

ない 75.6% 72.7% 68.3% 73.1% 49.6% 68.8% 71.0% 48.4% 79.9% 68.5% 26.0% 77.4% 84.9% 83.8% 77.2% 70.2%

N/A 7.0% 11.4% 20.0% 13.1% 11.6% 12.8% 17.4% 19.4% 12.2% 14.8% 18.8% 7.5% 11.6% 10.8% 13.9% 12.7%

N 271 264 145 130 121 109 69 31 164 216 96 53 86 130 79 1,964

＜＜キキャャンンパパスス別別／／学学年年別別／／男男女女別別＞＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

ある 18.3% 20.8% 5.8% 10.3% 18.6% 21.8% 24.0% 11.3% 21.3% 17.1%

ない 69.3% 65.2% 82.4% 78.7% 66.7% 63.0% 64.0% 74.8% 66.8% 70.2%

N/A 12.4% 14.0% 11.9% 11.0% 14.7% 15.3% 12.0% 13.9% 11.9% 12.7%

N 1,140 529 295 765 441 308 450 821 1,143 1,964

QQ3399　　大大学学入入学学後後、、ボボラランンテティィアア活活動動をを行行ななっったたここととががあありりまますすかか。。

17.3%

15.9%

11.7%

13.8%

38.8%

18.3%

11.6%

32.3%

7.9%

16.7%

55.2%

15.1%

3.5%

5.4%

8.9%

75.6%

72.7%

68.3%

73.1%

49.6%

68.8%

71.0%

48.4%

79.9%

68.5%

26.0%

77.4%

84.9%

83.8%

77.2%

7.0%

11.4%

20.0%

13.1%

11.6%

12.8%

17.4%

19.4%

12.2%

14.8%

18.8%

7.5%

11.6%

10.8%

13.9%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

ある ない N/A
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＜＜学学部部別別＞＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ

健康
情報科学 理工 生命科学 合計

障がい者支援 6.4% 28.6% 5.9% 0.0% 8.5% 0.0% 12.5% 0.0% 15.4% 2.8% 32.1% 12.5% 0.0% 14.3% 0.0% 12.8%

幼児・児童・高齢者支援 23.4% 23.8% 35.3% 11.1% 14.9% 35.0% 0.0% 10.0% 15.4% 33.3% 83.0% 37.5% 33.3% 14.3% 0.0% 31.8%

外国人支援 10.6% 26.2% 23.5% 33.3% 14.9% 15.0% 0.0% 70.0% 0.0% 2.8% 3.8% 12.5% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3%

環境保護活動 29.8% 21.4% 35.3% 5.6% 51.1% 25.0% 37.5% 30.0% 15.4% 25.0% 5.7% 12.5% 0.0% 14.3% 14.3% 24.4%

地域活動 48.9% 23.8% 29.4% 44.4% 34.0% 15.0% 37.5% 20.0% 46.2% 69.4% 32.1% 12.5% 66.7% 57.1% 42.9% 38.1%

災害復興活動 14.9% 9.5% 0.0% 5.6% 8.5% 5.0% 12.5% 0.0% 0.0% 11.1% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.8%

その他 10.6% 19.0% 0.0% 27.8% 4.3% 35.0% 12.5% 0.0% 23.1% 2.8% 0.0% 12.5% 0.0% 28.6% 42.9% 11.3%

N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N 47 42 17 18 47 20 8 10 13 36 53 8 3 7 7 336

＜＜キキャャンンパパスス別別／／学学年年別別／／男男女女別別＞＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

障がい者支援 10.0% 19.1% 5.9% 8.9% 12.2% 13.4% 15.7% 8.6% 14.4% 12.8%

幼児・児童・高齢者支援 21.1% 55.5% 11.8% 36.7% 31.7% 28.4% 30.6% 22.6% 35.4% 31.8%

外国人支援 20.6% 3.6% 5.9% 12.7% 14.6% 7.5% 19.4% 11.8% 15.2% 14.3%

環境保護活動 31.1% 13.6% 11.8% 20.3% 19.5% 25.4% 30.6% 33.3% 21.0% 24.4%

地域活動 33.5% 44.5% 52.9% 38.0% 37.8% 41.8% 36.1% 50.5% 33.3% 38.1%

災害復興活動 8.6% 4.5% 0.0% 5.1% 9.8% 14.9% 0.9% 7.5% 6.6% 6.8%

その他 13.4% 4.5% 29.4% 8.9% 11.0% 14.9% 11.1% 11.8% 11.1% 11.3%

N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N 209 110 17 79 82 67 108 93 243 336

QQ3399--11　　【【ああるるとと答答ええたた方方にに伺伺いいまますす】】　　どどののよよううなな経経験験でですすかか。。（（複複数数選選択択可可））

28.6%

8.5%

12.5%

15.4%

32.1%

12.5%

14.3%

23.4%

23.8%

35.3%

11.1%

14.9%

35.0%

10.0%

15.4%

33.3%

83.0%

37.5%

33.3%

14.3%

10.6%

26.2%

23.5%

33.3%

14.9%

15.0%

70.0%

12.5%

14.3%

29.8%

21.4%

35.3%

51.1%

25.0%

37.5%

30.0%

15.4%

25.0%

12.5%

14.3%

14.3%

48.9%

23.8%

29.4%

44.4%

34.0%

15.0%

37.5%

20.0%

46.2%

69.4%

32.1%

12.5%

66.7%

57.1%

42.9%

14.9%

9.5%

8.5%

12.5%

11.1%

10.6%

19.0%

27.8%

35.0%

12.5%

23.1%

12.5%

28.6%

42.9%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

障がい者支援 幼児・児童・高齢者支援 外国人支援 環境保護活動

地域活動 災害復興活動 その他 N/A
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＜＜学学部部別別＞＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ

健康
情報科学 理工 生命科学 合計

サークルで参加 19.1% 19.0% 29.4% 38.9% 40.4% 20.0% 0.0% 20.0% 23.1% 55.6% 49.1% 12.5% 0.0% 28.6% 28.6% 32.1%

友人・知人の誘い 21.3% 21.4% 23.5% 33.3% 19.1% 15.0% 37.5% 20.0% 0.0% 13.9% 15.1% 25.0% 66.7% 28.6% 28.6% 19.9%

学内の掲示を見て 17.0% 11.9% 11.8% 27.8% 10.6% 15.0% 25.0% 30.0% 7.7% 8.3% 24.5% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 15.2%

お知らせ配信を見て 27.7% 23.8% 11.8% 27.8% 27.7% 30.0% 25.0% 30.0% 38.5% 13.9% 3.8% 37.5% 0.0% 28.6% 28.6% 21.7%

大学ホームページを見て 4.3% 9.5% 11.8% 11.1% 6.4% 0.0% 12.5% 0.0% 7.7% 5.6% 7.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3%

自発的に 31.9% 40.5% 41.2% 11.1% 29.8% 40.0% 12.5% 20.0% 38.5% 27.8% 39.6% 37.5% 33.3% 42.9% 14.3% 32.7%

N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N 47 42 17 18 47 20 8 10 13 36 53 8 3 7 7 336

＜＜キキャャンンパパスス別別／／学学年年別別／／男男女女別別＞＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

サークルで参加 25.8% 45.5% 23.5% 57.0% 34.1% 26.9% 15.7% 28.0% 33.7% 32.1%

友人・知人の誘い 22.0% 13.6% 35.3% 16.5% 20.7% 17.9% 23.1% 20.4% 19.8% 19.9%

学内の掲示を見て 15.8% 15.5% 5.9% 13.9% 19.5% 9.0% 16.7% 11.8% 16.5% 15.2%

お知らせ配信を見て 25.8% 13.6% 23.5% 15.2% 22.0% 17.9% 28.7% 19.4% 22.6% 21.7%

大学ホームページを見て 6.7% 6.4% 0.0% 6.3% 8.5% 4.5% 5.6% 8.6% 5.3% 6.3%

自発的に 31.6% 35.5% 29.4% 22.8% 30.5% 43.3% 35.2% 33.3% 32.5% 32.7%

N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N 209 110 17 79 82 67 108 93 243 336

QQ3399--22　　【【ああるるとと答答ええたた方方にに伺伺いいまますす】】　　ききっっかかけけはは何何ででししたたかか。。（（複複数数選選択択可可））

19.1%

19.0%

29.4%

38.9%

40.4%

20.0%

20.0%

23.1%

55.6%

49.1%

12.5%

28.6%

28.6%

21.3%

21.4%

23.5%

33.3%

19.1%

15.0%

37.5%

20.0%

13.9%

15.1%

25.0%

66.7%

28.6%

28.6%

17.0%

11.9%

11.8%

27.8%

10.6%

15.0%

25.0%

30.0%

7.7%

8.3%

24.5%

14.3%

27.7%

23.8%

11.8%

27.8%

27.7%

30.0%

25.0%

30.0%

38.5%

13.9%

37.5%

28.6%

28.6%

9.5%

11.8%

11.1%

12.5%

7.7%

7.5%

31.9%

40.5%

41.2%

11.1%

29.8%

40.0%

12.5%

20.0%

38.5%

27.8%

39.6%

37.5%

33.3%

42.9%

14.3%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

サークルで参加 友人・知人の誘い 学内の掲示を見て お知らせ配信を見て

大学ホームページを見て 自発的に N/A
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＜＜学学部部別別＞＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ

健康
情報科学 理工 生命科学 合計

知っているし、参加した事がある 5.5% 6.4% 2.8% 6.2% 13.2% 2.8% 4.3% 6.5% 8.5% 6.5% 2.1% 3.8% 7.0% 6.9% 6.3% 6.1%

知っているが、参加した事はない 50.6% 57.6% 40.0% 43.8% 44.6% 51.4% 49.3% 41.9% 37.8% 42.1% 47.9% 41.5% 44.2% 46.9% 39.2% 46.4%

知らなかったが、機会があれば、今後参加
してみたい

23.6% 17.8% 24.1% 31.5% 21.5% 23.9% 20.3% 25.8% 21.3% 24.5% 24.0% 35.8% 18.6% 18.5% 26.6% 23.0%

知らない、参加しようとも思わない 13.3% 6.8% 13.1% 5.4% 9.1% 9.2% 8.7% 6.5% 20.1% 12.0% 7.3% 11.3% 18.6% 16.9% 13.9% 11.7%

N/A 7.0% 11.4% 20.0% 13.1% 11.6% 12.8% 17.4% 19.4% 12.2% 14.8% 18.8% 7.5% 11.6% 10.8% 13.9% 12.7%

N 271 264 145 130 121 109 69 31 164 216 96 53 86 130 79 1,964

＜＜キキャャンンパパスス別別／／学学年年別別／／男男女女別別＞＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

知っているし、参加した事がある 6.0% 6.0% 6.8% 3.7% 7.3% 8.8% 7.3% 5.1% 6.8% 6.1%

知っているが、参加した事はない 49.2% 41.8% 44.1% 42.6% 46.9% 48.4% 51.1% 45.3% 47.2% 46.4%

知らなかったが、機会があれば、今後参加
してみたい

22.9% 24.6% 20.7% 30.1% 21.1% 17.2% 16.9% 18.5% 26.2% 23.0%

知らない、参加しようとも思わない 9.6% 13.6% 16.6% 12.7% 10.0% 10.4% 12.7% 17.2% 7.8% 11.7%

N/A 12.4% 14.0% 11.9% 11.0% 14.7% 15.3% 12.0% 13.9% 11.9% 12.7%

N 1,140 529 295 765 441 308 450 821 1,143 1,964

QQ4400　　法法政政大大学学ににはは「「課課外外教教養養ププロロググララムムププロロジジェェククトト」」とといいうう、、授授業業でではは学学べべなないい教教養養をを学学ぶぶププロロググララムムががああるる
事事をを知知っってていいまますすかか。。

5.5%

6.4%

2.8%

6.2%

13.2%

2.8%

4.3%

6.5%

8.5%

6.5%

3.8%

7.0%

6.9%

6.3%

50.6%

57.6%

40.0%

43.8%

44.6%

51.4%

49.3%

41.9%

37.8%

42.1%

47.9%

41.5%

44.2%

46.9%

39.2%

23.6%

17.8%

24.1%

31.5%

21.5%

23.9%

20.3%

25.8%

21.3%

24.5%

24.0%

35.8%

18.6%

18.5%

26.6%

13.3%

6.8%

13.1%

5.4%

9.1%

9.2%

8.7%

6.5%

20.1%

12.0%

7.3%

11.3%

18.6%

16.9%

13.9%

7.0%

11.4%

20.0%

13.1%

11.6%

12.8%

17.4%

19.4%

12.2%

14.8%

18.8%

7.5%

11.6%

10.8%

13.9%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

知っているし、参加した事がある 知っているが、参加した事はない

知らなかったが、機会があれば、今後参加してみたい 知らない、参加しようとも思わない

N/A
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＜＜学学部部別別＞＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ

健康
情報科学 理工 生命科学 合計

友人・知人の誘い 26.7% 5.9% 25.0% 25.0% 6.3% 33.3% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 20.0% 11.7%

学内の掲示を見て 20.0% 17.6% 25.0% 25.0% 25.0% 33.3% 33.3% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 16.7% 11.1% 20.0% 18.3%

大学からのメール・お知らせ配信を見て 73.3% 88.2% 75.0% 62.5% 75.0% 66.7% 66.7% 100.0% 64.3% 85.7% 50.0% 50.0% 83.3% 77.8% 60.0% 75.0%

自発的に 6.7% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 21.4% 7.1% 50.0% 0.0% 0.0% 11.1% 40.0% 9.2%

N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N 15 17 4 8 16 3 3 2 14 14 2 2 6 9 5 120

＜＜キキャャンンパパスス別別／／学学年年別別／／男男女女別別＞＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

友人・知人の誘い 14.7% 9.4% 5.0% 10.7% 12.5% 11.1% 12.1% 19.0% 7.7% 11.7%

学内の掲示を見て 22.1% 12.5% 15.0% 32.1% 15.6% 7.4% 18.2% 21.4% 16.7% 18.3%

大学からのメール・お知らせ配信を見て 76.5% 71.9% 75.0% 71.4% 65.6% 77.8% 84.8% 64.3% 80.8% 75.0%

自発的に 4.4% 15.6% 15.0% 0.0% 25.0% 7.4% 3.0% 16.7% 5.1% 9.2%

N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N 68 32 20 28 32 27 33 42 78 120

QQ4400--11　　【【知知っってていいるるしし、、参参加加ししたた事事ががああるるとと答答ええたた方方にに伺伺いいまますす】】　　どどののよよううにに企企画画ににつついいてて知知りりままししたたかか。。（（複複
数数選選択択可可））

26.7%

25.0%

25.0%

33.3%

14.3%

50.0%

20.0%

20.0%

17.6%

25.0%

25.0%

25.0%

33.3%

33.3%

14.3%

14.3%

16.7%

11.1%

20.0%

73.3%

88.2%

75.0%

62.5%

75.0%

66.7%

66.7%

100.0%

64.3%

85.7%

50.0%

50.0%

83.3%

77.8%

60.0%

6.7%

5.9%

33.3%

21.4%

7.1%

50.0%

11.1%

40.0%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

友人・知人の誘い 学内の掲示を見て 大学からのメール・お知らせ配信を見て 自発的に N/A
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＜＜学学部部別別＞＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ

健康
情報科学 理工 生命科学 合計

企画の内容に興味がない 25.5% 26.3% 24.1% 15.8% 20.4% 17.9% 14.7% 23.1% 24.2% 26.4% 37.0% 31.8% 23.7% 34.4% 32.3% 25.2%

企画のテーマ（分野）に魅力を感じない 15.3% 10.5% 17.2% 8.8% 16.7% 14.3% 5.9% 38.5% 9.7% 11.0% 15.2% 18.2% 13.2% 18.0% 16.1% 13.6%

授業やサークルで忙しい 71.5% 73.0% 77.6% 77.2% 63.0% 80.4% 88.2% 69.2% 64.5% 68.1% 65.2% 68.2% 78.9% 73.8% 71.0% 72.4%

その他 13.1% 12.5% 12.1% 14.0% 14.8% 12.5% 8.8% 15.4% 21.0% 16.5% 17.4% 18.2% 18.4% 9.8% 6.5% 13.9%

N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N 137 152 58 57 54 56 34 13 62 91 46 22 38 61 31 912

＜＜キキャャンンパパスス別別／／学学年年別別／／男男女女別別＞＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

企画の内容に興味がない 22.6% 28.5% 30.8% 24.2% 21.7% 26.2% 29.1% 26.9% 24.1% 25.2%

企画のテーマ（分野）に魅力を感じない 13.5% 12.2% 16.2% 11.7% 14.5% 14.1% 15.2% 15.3% 12.4% 13.6%

授業やサークルで忙しい 74.2% 66.5% 74.6% 75.8% 72.0% 72.5% 67.8% 69.6% 74.3% 72.4%

その他 12.8% 18.1% 11.5% 14.7% 15.0% 14.1% 11.7% 16.4% 12.2% 13.9%

N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N 561 221 130 326 207 149 230 372 540 912

QQ4400--22　　【【知知っってていいるるがが、、参参加加ししたた事事ははなないいとと答答ええたた方方にに伺伺いいまますす】】　　参参加加ししてていいなないい理理由由はは、、次次ののどどれれにに該該当当しし
まますすかか。。（（複複数数選選択択可可））

25.5%

26.3%

24.1%

15.8%

20.4%

17.9%

14.7%

23.1%

24.2%

26.4%

37.0%

31.8%

23.7%

34.4%

32.3%

15.3%

10.5%

17.2%

8.8%

16.7%

14.3%

38.5%

9.7%

11.0%

15.2%

18.2%

13.2%

18.0%

16.1%

71.5%

73.0%

77.6%

77.2%

63.0%

80.4%

88.2%

69.2%

64.5%

68.1%

65.2%

68.2%

78.9%

73.8%

71.0%

13.1%

12.5%

12.1%

14.0%

14.8%

12.5%

8.8%

15.4%

21.0%

16.5%

17.4%

18.2%

18.4%

9.8%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

企画の内容に興味がない 企画のテーマ（分野）に魅力を感じない 授業やサークルで忙しい その他 N/A
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＜＜学学部部別別＞＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ

健康
情報科学 理工 生命科学 合計

サークルを通じて企画を出したことがある 32.1% 40.3% 31.9% 17.6% 34.1% 26.4% 34.7% 31.3% 13.7% 30.8% 24.1% 9.7% 34.0% 31.7% 36.7% 30.2%

企画を出したことはないが、来場者として見
に来たことがある

17.3% 22.0% 12.5% 27.9% 14.6% 26.4% 20.4% 18.8% 21.6% 13.7% 25.9% 6.5% 16.0% 15.9% 16.7% 18.7%

参加したことはないが、今後、参加してみた
い

10.7% 6.8% 13.9% 13.2% 12.2% 3.8% 8.2% 0.0% 15.7% 10.3% 10.3% 22.6% 10.0% 14.6% 3.3% 10.5%

参加したことはないし、今後も参加するつも
りはない

23.2% 10.5% 15.3% 7.4% 12.2% 18.9% 8.2% 25.0% 23.5% 17.9% 12.1% 32.3% 14.0% 17.1% 20.0% 16.5%

N/A 16.7% 20.4% 26.4% 33.8% 26.8% 24.5% 28.6% 25.0% 25.5% 27.4% 27.6% 29.0% 26.0% 20.7% 23.3% 24.1%

N 168 191 72 68 82 53 49 16 102 117 58 31 50 82 60 1,199

＜＜キキャャンンパパスス別別／／学学年年別別／／男男女女別別＞＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

サークルを通じて企画を出したことがある 32.9% 21.8% 33.9% - 28.1% 31.2% 31.6% 26.2% 33.5% 30.2%

企画を出したことはないが、来場者として見
に来たことがある

19.7% 17.9% 16.1% - 19.0% 18.5% 18.4% 18.6% 18.8% 18.7%

参加したことはないが、今後、参加してみた
い

9.4% 13.3% 9.9% - 13.6% 12.0% 6.4% 14.0% 7.6% 10.5%

参加したことはないし、今後も参加するつも
りはない

14.7% 20.1% 17.2% - 13.8% 15.3% 20.0% 16.6% 16.5% 16.5%

N/A 23.2% 26.9% 22.9% - 25.4% 23.1% 23.6% 24.7% 23.6% 24.1%

N 699 308 192 0 441 308 450 543 656 1,199

QQ4411　　（（22～～44年年生生のの方方にに伺伺いいまますす））昨昨年年度度ままででのの法法政政大大学学のの大大学学祭祭にに参参加加ししたたここととががあありりまますすかか。。（（新新入入生生のの方方
ははススキキッッププししててＱＱ4422にに進進んんででくくだだささいい））

32.1%

40.3%

31.9%

17.6%

34.1%

26.4%

34.7%

31.3%

13.7%

30.8%

24.1%

9.7%

34.0%

31.7%

36.7%

17.3%

22.0%

12.5%

27.9%

14.6%

26.4%

20.4%

18.8%

21.6%

13.7%

25.9%

6.5%

16.0%

15.9%

16.7%

10.7%

6.8%

13.9%

13.2%

12.2%

3.8%

8.2%

15.7%

10.3%

10.3%

22.6%

10.0%

14.6%

3.3%

23.2%

10.5%

15.3%

7.4%

12.2%

18.9%

8.2%

25.0%

23.5%

17.9%

12.1%

32.3%

14.0%

17.1%

20.0%

16.7%

20.4%

26.4%

33.8%

26.8%

24.5%

28.6%

25.0%

25.5%

27.4%

27.6%

29.0%

26.0%

20.7%

23.3%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

サークルを通じて企画を出したことがある 企画を出したことはないが、来場者として見に来たことがある

参加したことはないが、今後、参加してみたい 参加したことはないし、今後も参加するつもりはない

N/A
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＜＜学学部部別別＞＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ

健康
情報科学 理工 生命科学 合計

サークルに参加していないので、企画を出
す機会がない

43.6% 50.0% 27.3% 60.0% 40.0% 40.0% 25.0% 25.0% 20.8% 33.3% 28.6% 40.0% 28.6% 21.4% 33.3% 35.4%

企画や屋台の内容に興味を感じない 23.1% 10.0% 18.2% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 37.5% 14.3% 28.6% 10.0% 28.6% 42.9% 25.0% 20.7%

授業やアルバイト等で忙しい 15.4% 25.0% 45.5% 40.0% 10.0% 10.0% 50.0% 75.0% 20.8% 28.6% 0.0% 50.0% 0.0% 28.6% 25.0% 24.2%

（中高での経験も含め）学園祭というものが
あまり好きではない

12.8% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 25.0% 0.0% 12.5% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 16.7% 8.6%

その他 5.1% 10.0% 9.1% 0.0% 50.0% 10.0% 0.0% 0.0% 8.3% 14.3% 42.9% 0.0% 42.9% 0.0% 0.0% 11.1%

N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N 39 20 11 5 10 10 4 4 24 21 7 10 7 14 12 198

＜＜キキャャンンパパスス別別／／学学年年別別／／男男女女別別＞＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

サークルに参加していないので、企画を出
す機会がない

41.7% 29.0% 27.3% - 31.1% 36.2% 37.8% 28.9% 40.7% 35.4%

企画や屋台の内容に興味を感じない 14.6% 24.2% 33.3% - 19.7% 14.9% 24.4% 24.4% 17.6% 20.7%

授業やアルバイト等で忙しい 24.3% 25.8% 21.2% - 32.8% 27.7% 16.7% 23.3% 25.0% 24.2%

（中高での経験も含め）学園祭というものが
あまり好きではない

8.7% 8.1% 9.1% - 11.5% 6.4% 7.8% 10.0% 7.4% 8.6%

その他 10.7% 12.9% 9.1% - 4.9% 14.9% 13.3% 13.3% 9.3% 11.1%

N/A 0.0% 0.0% 0.0% - 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N 103 62 33 0 61 47 90 90 108 198

QQ4411--11　　【【参参加加ししたたここととははなないいしし、、今今後後もも参参加加すするるつつももりりははなないい、、とと答答ええたた方方にに伺伺いいまますす】】そそのの理理由由はは、、次次ののどどれれにに
該該当当ししまますすかか。。

43.6%

50.0%

27.3%

60.0%

40.0%

40.0%

25.0%

25.0%

20.8%

33.3%

28.6%

40.0%

28.6%

21.4%

33.3%

23.1%

10.0%

18.2%

20.0%

37.5%

14.3%

28.6%

10.0%

28.6%

42.9%

25.0%

15.4%

25.0%

45.5%

40.0%

10.0%

10.0%

50.0%

75.0%

20.8%

28.6%

50.0%

28.6%

25.0%

12.8%

5.0%

20.0%

25.0%

12.5%

9.5%

7.1%

16.7%

5.1%

10.0%

9.1%

50.0%

10.0%

8.3%

14.3%

42.9%

42.9%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

サークルに参加していないので、企画を出す機会がない 企画や屋台の内容に興味を感じない

授業やアルバイト等で忙しい （中高での経験も含め）学園祭というものがあまり好きではない

その他 N/A
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＜＜学学部部別別＞＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ

健康
情報科学 理工 生命科学 合計

サークルを通じて企画を出す予定である 34.0% 41.1% 24.7% 32.3% 30.8% 30.4% 10.0% 13.3% 11.3% 30.3% 13.2% 0.0% 33.3% 20.8% 42.1% 27.2%

企画を出す予定はないが、来場者として参
加する予定である

32.0% 24.7% 24.7% 37.1% 35.9% 25.0% 40.0% 53.3% 33.9% 25.3% 31.6% 31.8% 33.3% 29.2% 26.3% 30.3%

参加する予定はない 16.5% 19.2% 16.4% 14.5% 2.6% 10.7% 5.0% 6.7% 22.6% 19.2% 15.8% 31.8% 11.1% 25.0% 10.5% 16.3%

N/A 17.5% 15.1% 34.2% 16.1% 30.8% 33.9% 45.0% 26.7% 32.3% 25.3% 39.5% 36.4% 22.2% 25.0% 21.1% 26.1%

N 103 73 73 62 39 56 20 15 62 99 38 22 36 48 19 765

＜＜キキャャンンパパスス別別／／学学年年別別／／男男女女別別＞＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

サークルを通じて企画を出す予定である 30.8% 19.0% 29.1% 27.2% - - - 18.7% 32.0% 27.2%

企画を出す予定はないが、来場者として参
加する予定である

30.8% 29.4% 30.1% 30.3% - - - 31.3% 29.8% 30.3%

参加する予定はない 13.8% 20.8% 17.5% 16.3% - - - 20.9% 13.8% 16.3%

N/A 24.5% 30.8% 23.3% 26.1% - - - 29.1% 24.4% 26.1%

N 441 221 103 765 0 0 0 278 487 765

QQ4422　　（（11年年生生のの方方にに伺伺いいまますす））22002244年年度度のの法法政政大大学学のの大大学学祭祭にに参参加加すするる予予定定ははあありりまますすかか。。（（22～～44年年生生ははスス
キキッッププししててくくだだささいい。。））
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41.1%

24.7%
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30.8%
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13.3%

11.3%

30.3%

13.2%

33.3%

20.8%

42.1%

32.0%

24.7%

24.7%

37.1%

35.9%

25.0%

40.0%

53.3%

33.9%

25.3%

31.6%

31.8%

33.3%

29.2%

26.3%

16.5%

19.2%

16.4%

14.5%

2.6%

10.7%

5.0%

6.7%

22.6%

19.2%

15.8%

31.8%

11.1%

25.0%

10.5%

17.5%

15.1%

34.2%

16.1%

30.8%

33.9%

45.0%

26.7%

32.3%

25.3%

39.5%

36.4%

22.2%

25.0%

21.1%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

サークルを通じて企画を出す予定である 企画を出す予定はないが、来場者として参加する予定である 参加する予定はない N/A
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＜＜学学部部別別＞＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ

健康
情報科学 理工 生命科学 合計

サークルに参加していないので、企画を出
す機会がない

23.5% 42.9% 41.7% 0.0% 100.0% 16.7% 0.0% 0.0% 35.7% 31.6% 16.7% 14.3% 75.0% 16.7% 0.0% 28.0%

企画や屋台の内容に興味を感じない 17.6% 14.3% 8.3% 11.1% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 21.1% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 13.6%

授業やアルバイト等で忙しい 29.4% 7.1% 16.7% 44.4% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 28.6% 26.3% 33.3% 57.1% 0.0% 25.0% 0.0% 24.8%

（中高での経験も含め）学園祭というものが
あまり好きではない

5.9% 28.6% 16.7% 22.2% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 13.6%

その他 23.5% 7.1% 16.7% 22.2% 0.0% 16.7% 100.0% 100.0% 21.4% 21.1% 16.7% 28.6% 25.0% 8.3% 50.0% 20.0%

N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N 17 14 12 9 1 6 1 1 14 19 6 7 4 12 2 125

＜＜キキャャンンパパスス別別／／学学年年別別／／男男女女別別＞＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

サークルに参加していないので、企画を出
す機会がない

27.9% 28.3% 27.8% 28.0% - - - 22.4% 32.8% 28.0%

企画や屋台の内容に興味を感じない 14.8% 8.7% 22.2% 13.6% - - - 17.2% 10.4% 13.6%

授業やアルバイト等で忙しい 21.3% 32.6% 16.7% 24.8% - - - 27.6% 22.4% 24.8%

（中高での経験も含め）学園祭というものが
あまり好きではない

16.4% 8.7% 16.7% 13.6% - - - 19.0% 9.0% 13.6%

その他 19.7% 21.7% 16.7% 20.0% - - - 13.8% 25.4% 20.0%

N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% - - - 0.0% 0.0% 0.0%

N 61 46 18 125 0 0 0 58 67 125

QQ4422--11　　【【参参加加すするる予予定定ははなないい、、とと答答ええたた方方にに伺伺いいまますす】】そそのの理理由由はは、、次次ののどどれれにに該該当当ししまますすかか。。

23.5%

42.9%

41.7%

100.0%

16.7%

35.7%

31.6%

16.7%

14.3%

75.0%

16.7%

17.6%

14.3%

8.3%

11.1%

33.3%

21.1%

25.0%

50.0%

29.4%

7.1%

16.7%

44.4%

16.7%

28.6%

26.3%

33.3%

57.1%

25.0%

5.9%

28.6%

16.7%

22.2%

16.7%

14.3%

33.3%

25.0%

23.5%

7.1%

16.7%

22.2%

16.7%

100.0%

100.0%

21.4%

21.1%

16.7%

28.6%

25.0%

8.3%

50.0%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

サークルに参加していないので、企画を出す機会がない 企画や屋台の内容に興味を感じない

授業やアルバイト等で忙しい （中高での経験も含め）学園祭というものがあまり好きではない

その他 N/A
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＜＜学学部部別別＞＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ

健康
情報科学 理工 生命科学 合計

はい 33.2% 29.9% 35.2% 29.2% 33.9% 34.9% 21.7% 16.1% 20.7% 41.2% 36.5% 30.2% 30.2% 30.8% 31.6% 31.7%

いいえ 59.0% 58.7% 42.8% 57.7% 53.7% 50.5% 60.9% 61.3% 67.1% 44.0% 44.8% 62.3% 58.1% 57.7% 54.4% 55.1%

N/A 7.7% 11.4% 22.1% 13.1% 12.4% 14.7% 17.4% 22.6% 12.2% 14.8% 18.8% 7.5% 11.6% 11.5% 13.9% 13.2%

N 271 264 145 130 121 109 69 31 164 216 96 53 86 130 79 1,964

＜＜キキャャンンパパスス別別／／学学年年別別／／男男女女別別＞＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

はい 31.3% 32.9% 30.8% 52.0% 22.4% 20.8% 13.6% 26.7% 35.3% 31.7%

いいえ 55.5% 53.1% 56.9% 36.7% 61.7% 64.0% 73.8% 59.0% 52.3% 55.1%

N/A 13.2% 14.0% 12.2% 11.2% 15.9% 15.3% 12.7% 14.4% 12.4% 13.2%

N 1,140 529 295 765 441 308 450 821 1,143 1,964

QQ4433　　今今年年度度、、新新入入生生歓歓迎迎会会（（祭祭））にに参参加加ししままししたたかか。。
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16.1%

20.7%
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62.3%

58.1%

57.7%

54.4%

7.7%

11.4%

22.1%

13.1%

12.4%

14.7%

17.4%

22.6%

12.2%

14.8%

18.8%

7.5%

11.6%

11.5%

13.9%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

はい いいえ N/A
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＜＜学学部部別別＞＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ

健康
情報科学 理工 生命科学 合計

法政の友人・知人ができた 46.7% 40.5% 39.2% 47.4% 41.5% 34.2% 6.7% 80.0% 55.9% 52.8% 28.6% 18.8% 42.3% 37.5% 40.0% 42.1%

キャンパスの雰囲気を味わった 53.3% 32.9% 56.9% 55.3% 43.9% 55.3% 53.3% 60.0% 44.1% 56.2% 42.9% 62.5% 69.2% 35.0% 28.0% 48.7%

法政の人と連絡先を交換した 33.3% 26.6% 17.6% 39.5% 31.7% 21.1% 6.7% 40.0% 26.5% 24.7% 25.7% 0.0% 30.8% 27.5% 16.0% 26.0%

大学生である実感が湧いた 33.3% 38.0% 41.2% 50.0% 46.3% 44.7% 26.7% 20.0% 23.5% 34.8% 48.6% 31.3% 23.1% 25.0% 24.0% 36.0%

サークルに加入した 37.8% 34.2% 43.1% 50.0% 36.6% 36.8% 46.7% 60.0% 55.9% 40.4% 25.7% 31.3% 57.7% 30.0% 12.0% 38.6%

その他 20.0% 17.7% 9.8% 5.3% 17.1% 10.5% 33.3% 0.0% 8.8% 12.4% 8.6% 12.5% 7.7% 12.5% 28.0% 14.1%

N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N 90 79 51 38 41 38 15 5 34 89 35 16 26 40 25 622

＜＜キキャャンンパパスス別別／／学学年年別別／／男男女女別別＞＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

法政の友人・知人ができた 41.2% 45.4% 39.6% 50.5% 27.3% 23.4% 31.1% 49.3% 38.2% 42.1%

キャンパスの雰囲気を味わった 48.7% 51.7% 42.9% 64.8% 14.1% 26.6% 23.0% 47.5% 49.4% 48.7%

法政の人と連絡先を交換した 27.7% 23.0% 25.3% 33.9% 11.1% 14.1% 11.5% 25.1% 26.6% 26.0%

大学生である実感が湧いた 39.5% 35.1% 24.2% 38.7% 32.3% 35.9% 24.6% 34.2% 37.0% 36.0%

サークルに加入した 39.5% 39.7% 33.0% 53.8% 13.1% 14.1% 6.6% 35.2% 40.4% 38.6%

その他 15.4% 10.9% 15.4% 3.5% 32.3% 32.8% 34.4% 13.7% 14.4% 14.1%

N/A 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

N 357 174 91 398 99 64 61 219 403 622

QQ4433--11　　【【参参加加ししたた方方にに伺伺いいまますす】】　　新新入入生生歓歓迎迎会会でで何何をを得得ままししたたかか。。（（複複数数選選択択可可））
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32.9%

56.9%
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31.7%

21.1%

40.0%

26.5%

24.7%

25.7%

30.8%

27.5%

16.0%

33.3%

38.0%

41.2%

50.0%

46.3%

44.7%

26.7%

20.0%

23.5%

34.8%

48.6%

31.3%

23.1%

25.0%

24.0%

37.8%

34.2%

43.1%

50.0%

36.6%

36.8%

46.7%

60.0%

55.9%

40.4%

25.7%

31.3%

57.7%

30.0%

12.0%

20.0%

17.7%

9.8%

17.1%

10.5%

33.3%

8.8%

12.4%

8.6%

12.5%

7.7%

12.5%

28.0%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

法政の友人・知人ができた キャンパスの雰囲気を味わった 法政の人と連絡先を交換した 大学生である実感が湧いた

サークルに加入した その他 N/A
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＜＜学学部部別別＞＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ

健康
情報科学 理工 生命科学 合計

通っている（いた） 7.0% 3.0% 10.3% 1.5% 3.3% 0.9% 1.4% 3.2% 6.1% 2.3% 1.0% 1.9% 0.0% 0.8% 1.3% 3.6%

通っていない 81.9% 82.6% 63.4% 83.1% 81.8% 85.3% 79.7% 74.2% 75.6% 78.7% 78.1% 88.7% 84.9% 86.9% 84.8% 80.4%

今後、通いたいと思っている 4.1% 3.0% 6.2% 2.3% 3.3% 0.9% 1.4% 3.2% 6.1% 4.2% 2.1% 1.9% 3.5% 1.5% 0.0% 3.3%

N/A 7.0% 11.4% 20.0% 13.1% 11.6% 12.8% 17.4% 19.4% 12.2% 14.8% 18.8% 7.5% 11.6% 10.8% 13.9% 12.7%

N 271 264 145 130 121 109 69 31 164 216 96 53 86 130 79 1,964

＜＜キキャャンンパパスス別別／／学学年年別別／／男男女女別別＞＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

通っている（いた） 4.5% 3.2% 0.7% 1.4% 3.9% 4.9% 6.0% 4.6% 2.8% 3.6%

通っていない 79.8% 78.6% 85.8% 83.7% 76.6% 76.9% 80.9% 77.6% 82.4% 80.4%

今後、通いたいと思っている 3.3% 4.2% 1.7% 3.9% 4.8% 2.9% 1.1% 3.9% 2.9% 3.3%

N/A 12.4% 14.0% 11.9% 11.0% 14.7% 15.3% 12.0% 13.9% 11.9% 12.7%

N 1,140 529 295 765 441 308 450 821 1,143 1,964

QQ4444　　法法政政大大学学以以外外のの学学校校（（専専門門学学校校・・予予備備校校等等））にに通通っってていいまますすかか。。

7.0%

3.0%

10.3%

3.3%

3.2%

6.1%

81.9%

82.6%

63.4%

83.1%

81.8%

85.3%

79.7%

74.2%

75.6%

78.7%

78.1%

88.7%

84.9%

86.9%

84.8%

4.1%

3.0%

6.2%

3.3%

3.2%

6.1%

4.2%

3.5%

7.0%

11.4%

20.0%

13.1%

11.6%

12.8%

17.4%

19.4%

12.2%

14.8%

18.8%

7.5%

11.6%

10.8%

13.9%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

通っている（いた） 通っていない 今後、通いたいと思っている N/A
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＜＜学学部部別別＞＞

法 文 経営 国際文化 人間環境
キャリア
デザイン

デザイン
工

GIS 経済 社会 現代福祉
スポーツ

健康
情報科学 理工 生命科学 合計

海外留学に興味がある 24.7% 17.8% 24.1% 53.1% 24.8% 29.4% 31.9% 45.2% 28.0% 21.3% 20.8% 47.2% 22.1% 22.3% 22.8% 26.4%

語学学習に興味がある 17.7% 22.3% 18.6% 14.6% 24.8% 16.5% 7.2% 9.7% 16.5% 17.6% 16.7% 13.2% 14.0% 17.7% 24.1% 17.9%

海外留学したことがある（２週間以内の短
期留学含む）

5.5% 4.2% 3.4% 16.2% 4.1% 5.5% 2.9% 16.1% 3.0% 2.8% 3.1% 1.9% 1.2% 6.9% 0.0% 4.8%

特にない 45.0% 44.3% 33.8% 3.1% 34.7% 35.8% 40.6% 9.7% 40.2% 43.5% 40.6% 30.2% 51.2% 42.3% 39.2% 38.1%

N/A 7.0% 11.4% 20.0% 13.1% 11.6% 12.8% 17.4% 19.4% 12.2% 14.8% 18.8% 7.5% 11.6% 10.8% 13.9% 12.7%

N 271 264 145 130 121 109 69 31 164 216 96 53 86 130 79 1,964

＜＜キキャャンンパパスス別別／／学学年年別別／／男男女女別別＞＞

市ヶ谷 多摩 小金井 1年 2年 3年 4年 男 女 合計

海外留学に興味がある 27.7% 25.9% 22.4% 32.3% 27.2% 20.5% 19.8% 23.4% 28.6% 26.4%

語学学習に興味がある 18.3% 16.6% 18.3% 15.7% 18.4% 20.5% 19.3% 18.5% 17.4% 17.9%

海外留学したことがある（２週間以内の短
期留学含む）

6.1% 2.8% 3.4% 3.5% 3.2% 5.8% 8.0% 3.2% 6.0% 4.8%

特にない 35.4% 40.6% 44.1% 37.5% 36.5% 38.0% 40.9% 41.0% 36.0% 38.1%

N/A 12.4% 14.0% 11.9% 11.0% 14.7% 15.3% 12.0% 13.9% 11.9% 12.7%

N 1,140 529 295 765 441 308 450 821 1,143 1,964

QQ4455　　大大学学のの国国際際化化やや留留学学ににつついいてて、、興興味味ががあありりまますすかか。。

24.7%

17.8%

24.1%

53.1%

24.8%

29.4%

31.9%

45.2%

28.0%

21.3%

20.8%

47.2%

22.1%

22.3%

22.8%

17.7%

22.3%

18.6%

14.6%

24.8%

16.5%

7.2%

9.7%

16.5%

17.6%

16.7%

13.2%

14.0%

17.7%

24.1%

5.5%

4.2%

3.4%

16.2%

4.1%

5.5%

2.9%

16.1%

3.0%

2.8%

3.1%

6.9%

45.0%

44.3%

33.8%

3.1%

34.7%

35.8%

40.6%

9.7%

40.2%

43.5%

40.6%

30.2%

51.2%

42.3%

39.2%

7.0%

11.4%

20.0%

13.1%

11.6%

12.8%

17.4%

19.4%

12.2%

14.8%

18.8%

7.5%

11.6%

10.8%

13.9%

法

文

経営

国際文化

人間環境

キャリアデザイン

デザイン工

GIS

経済

社会

現代福祉

スポーツ健康

情報科学

理工

生命科学

海外留学に興味がある 語学学習に興味がある 海外留学したことがある（２週間以内の短期留学含む） 特にない N/A
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